
АНТРОПОЛОГІЯ 

Кафедра початкової освіти 
 

Опис навчальної 

дисципліни 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Семестр – 3 семестр. 

Кількість кредитів ЄКТС – 4  

Загальна кількість годин – 120  

Лекцій – 28 годин. 

Практичних занять – 14 годин. 

Самостійної роботи – 78 години. 

Форма підсумкового семестрового контролю – 

залік. 

Мета та завдання Метою навчання навчальної дисципліни 

«Антропологія» є формування у здобувачів 
вищої освіти уявлення про походження 

людини, її розвиток в різні епохи, загальні 

уявлення про морфологічні та фізіологічні 
ознаки людини. місце людини в системі 

тваринного світу. 

Основними завданнями навчальної 

дисципліни є вивчення проблеми расової 

класифікації, етапи расогенезу, а також 

антропологічний склад сучасного населення 

світу, зокрема, в плані його формування, 

проблеми антропогенезу, критерії визначення 

рас, фактори расоутворення. 

Короткий зміст В межах курсу студенти вивчають загальні 

теоретичні питання та історію розвитку 

антропології, походження сучасної людини як 

результат розвитку біологічного світу та теорій 

позаземного походження, ідеї ноосферного 

розвитку; формування людина як 

біосоціального продукту розвитку Землі; 

расову класифікацію, теорії походження рас та 

особливості розселення населення планети, 

особливості етнічного складу території 

України, особливості етнічних ознак. 

Стиль викладання Підходи до викладання та навчання: 

комбінований – навчання на основі творчого 

пошуку, лекції у поєднанні з мультимедіа, 

групова робота на практичних заняттях, 

міжособистісне навчання та оцінювання, 

самостійне навчання. 
Форми контролю Усні, письмові відповіді, презентації, творчі 



 проекти. 

Компетентності ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 

критичного аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

ФК 14. Здатність застосовувати знання при 

вирішенні складних задач і проблем у процесі 

навчання або у професійній діяльності, що 

передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій. 

ФК 17. Здатність до самостійного аналізу 

освітніх та наукових завдань з метою побудови 

та застосування комп’ютерних інформаційних 

технологій. 

ФК 19. Здатність користуватися науковою, 

навчально-методичною та довідковою 

літературою з актуальних питань сучасної 

початкової освіти. 

Результати навчання ПРН 1. Наполегливо досягати поставленої 
мети, прагнути до постійної та систематичної 
роботи, спрямованої на вдосконалення 
професійно-педагогічної майстерності та якісно 
виконувати роботу у професійній сфері.  
ПРН 6. Бути творчою та креативною 
особистістю, підвищувати рівень педагогічної 
культури. 
ПРН 6. Бути творчою та креативною 

особистістю, підвищувати рівень педагогічної 

культури. 

ПРН 9. Демонструвати вміння креативно 

вирішувати проблеми та приймати інноваційні 

рішення, мислити та застосовувати творчі 

здібності до формування принципово нових 

ідей. 

ПРН 10. Вирішувати складні задачі і проблеми 

у процесі навчання або у професійній 

діяльності, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій. 

 


